

ERRATA EDITAL 01/2017
(PRORROGAÇÃO DO PRAZO PARA INSCRIÇÕES)

Onde se lê:

As inscrições estarão abertas no período de 22 de maio a 30 de junho de 2017.

Leia-se:

As inscrições estarão abertas no período de 22 de maio a 03 de julho de 2017.

Cachoeira, 29 de junho de 2017